
                                                        

Místní akční skupina svatého Jana z Nepomuku vyhlašuje 

Grantový program STARTÉR 2019 

Chceme podpořit inovativní, pilotní projekty, které zapojují obyvatele různého věku do 

veřejného života, nebo jsou zaměřené např. na dobrovolnictví, vzdělávání a spolupráci. 

 

V letošním roce opět vyhlašujeme za podpory Plzeňského kraje grantový program 

STARTÉR. Tentokrát je zaměřený na nové, pilotní či inovativní aktivity v území MAS (např. 

zapojování obyvatel různého věku do veřejného života, dobrovolnictví, vzdělávání a 

spolupráci apod.). Očekáváme projekty, jejichž cílem je získat pro spolupráci nové skupiny 

obyvatel, které se doposud zapojují málo (mladí lidé, děti, nově přistěhovalí, starší lidé). Rádi 

bychom podpořili projekty, které zkoušejí nové způsoby práce s veřejností a místní 

dobrovolníky, nebo do území přinášejí nová témata, či jsou nějakým způsobem prospěšné 

v komunitách. 

 

Podporu z programu mohou získat neziskové organizace, obce, nebo fyzické osoby či 

neformální skupiny. Zkušenost organizace není důležitá. Cílem je podpořit nové aktivity a 

nové skupiny lidí. Podmínkou je pouze působnost na území MAS sv. Jana z Nepomuku 

(Nepomucko a Spálenopoříčsko). 

Částkou až 10 tisíc Kč budou podpořeny projekty, které splní formální podmínky, a 

který naplní cíl programu: testování či zavedení nové aktivity v území MAS (např. 

aktivní zapojení nových skupin obyvatel do veřejného života prostřednictvím činností 

v oblasti kulturní, společenské, historické, sportovní, vzdělávací, ekologické, pomoci 

spoluobčanům apod.). Celkem je k dispozici 30 tisíc Kč. 

Preferovány budou nové aktivity v území MAS zatím nerealizované. 

Příjem projektů bude probíhat do 1. září 2019 v kanceláři MAS svatého Jana 

z Nepomuku (www.masnepomucko.cz), nebo e-mailu mas.nepomucko@seznam.cz . 

 

Nastartujte se!  

Více informací najdete na: 

www.masnepomucko.cz 

 

http://www.masnepomucko.cz/
mailto:mas.nepomucko@seznam.cz

